

# 换乘更便利！这条地铁接驳线延伸运营

11月8日起，鄞州体育馆站至馨悦家园站的南部商务区地铁站接驳线公交线路双向延伸运营。

据了解，线路中的南部商务区为地铁3号线的站点，同时为未来地铁3号线及地铁8号线的换乘站。

延伸运营线路具体如下——

延伸走向：馨悦家园站停靠后走它

山堰路延伸至和淳雅苑站始发。

增设站点：和淳雅苑站。

线路走向：钱湖南路、文华路、文苑路、泰康中路、学士路、泰安中路、前河南路、泰康中路、天童南路、勾章东路、宁南南路、金峨东路、它山堰路（线路全程6.3公里）。

首末班：鄞州体育馆始发上午首班

6时30分、末班9时30分，下午首班3时30分、末班7时；和淳雅苑始发上午首班6时30分、末班9时50分，下午首班3时50分、末班7时20分。

高峰单程时间25分钟，高峰周转时间60分钟，高峰时段发车间隔10分钟—12分钟。

记者 范洪 金鹭 通讯员 鲍倩雨

## 不再“逢站必停”，379路“响应式”公交上线

11月5日，公交379路正式推出“响应式停靠”服务：乘客下车可提前按铃，如车内没有乘客按铃，且站点也没有乘

客等候，公交车便会越站通过。这是宁波公交集团创新推出的一条“响应式”服务公交线路，为市民乘客带来了更加高

效、便捷的出行体验。379路从公交九龙湖站开往公交汉塘站，全程25.5公里。记者 范洪 金鹭 通讯员 董美巧



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 把幸运带回家！买大乐透套餐票送代金券活动火热进行中

为让更多购彩者了解并体验套餐票，浙江体彩开展“大乐透套餐票，把幸运带回家”活动。活动期间，凡在我省体彩实体店购买大乐透任意金额套餐票，即可通过浙江体彩服务号扫描套餐票条形码参与抽奖，有机会获得套餐票代金券、大乐透直减券，让您离大奖再近一点，快来一键选购，坐等惊喜吧！

活动期间，浙江体育彩票服务号注册用户在浙江省内购买超级大乐透套餐票，即可通过浙江体彩微信服务号扫描套餐票条形码参与抽奖活动，抽奖有机会获得大乐透代金券。

### 活动时间

10月26日21:10—11月30日21:00  
超级大乐透第24125期(2024年10月26日起开售)至超级大乐透第24139期(2024年11月30日开奖)

### 代金券明细

购买88元、58元套餐票，有机会获得88元套餐票代金券、58元套餐票代金

券、6元大乐透直减券。

购买28元、18元套餐票，有机会获得28元套餐票代金券、18元套餐票代金券、2元大乐透直减券。

### 参与方式

关注并注册浙江体彩服务号，点击底部菜单栏—【个人中心】—【幸运套餐票】进入活动页面，根据提示扫描彩票参与抽奖。

### 温馨提示

1.本活动仅限浙江体彩服务号注册并关注用户参与，用户参与活动时地理位置需在浙江省内。

2.本活动仅限活动期间购买的超级大乐透套餐票参与。

3.满足条件的彩票自销售之日起5日内可参与抽奖，超过5天不可参与。

4.每张符合条件的彩票只能参与1次抽奖，每人每天最多可扫描5张彩票。

5.多期票、预售票不参与此活动。

### 代金券兑换指南

#### 1.兑奖说明

彩票代金券自发放之日起有效期5天，中得彩票代金券的用户需在代金券有效期内到浙江省内线下门店核销使用，逾期未核销视为自愿放弃。

套餐票代金券为等额票自动出票。

#### 2.代金券核销流程

成功获得代金券的用户，可在服务号菜单栏—【个人中心】—【个人中心】—【彩票代金券】中查看代金券明细。

来源：浙江体彩



## 和体彩顶呱刮一起践行绿色生活

低碳出行、垃圾分类等环保理念深入人心，人们正通过生活中的点滴改变，让绿色生活变得更加触手可及。作为公益事业的引领者，体彩通过一次即开票的循环实践，收集被刮开的顶呱刮进行再生品制作，让使用过的彩票焕发新生机，传递绿色生活理念，号召大家探索体验更多的绿色生活方式。

### “绿色生活 顶呱刮”落地湖南长沙

10月30日至31日，湖南长沙黄兴广场一场别开生面的“绿色生活 顶呱刮”公益活动吸引了众多市民驻足参与。

在活动现场问答区，一位市民完成了体彩公益责任小知识及绿色生活指南的学习，成功获得了来自顶呱刮的“绿色合伙人”认证。她感慨道：“通过这次活动，我了解了更多践行绿色环保的方式和体彩公益的资助项目，刮一张体彩顶呱刮即

开票既可以为公益事业做出一点贡献，又通过废票回收这一个小小的举动践行了绿色环保。今天成为顶呱刮的‘绿色合伙人’，不止今天，日后我也要继续保持健康低碳的生活状态。”

特色回收装置里积攒了不少被刮开的顶呱刮，然而被丢弃并不是这些彩票的“终点”。在带给大家欢乐的刮票体验后，被贴上“一次性”标签的顶呱刮彩票仍有再生利用的价值。

### 结合非遗技术 顶呱刮焕发绿色新意

本次活动展出了由顶呱刮循环制作而成的笔记本和书签。体彩携手非遗传承人，通过手工造纸技术，将这些被刮开的彩票转化成了既实用又美观的笔记本和书签。现场市民在体验刮票乐趣的同时，将刮开的即开票投入“循环回收箱”，为这些彩票打上了循环再生的标记。

有些市民通过互动游戏获得了这份特殊的绿色礼物，“原来刮完的彩票，还能再次利用。这个纸张很特别，满满环保的印记。我也感受到了无论是彩票再利用，还是低碳出行、健康运动，绿色生活就在我们身边。”

### 顶呱刮循环使用 还有无限可能

“本次利用体彩顶呱刮即开票创作折纸作品——奔跑的人，寓意回归本质，行稳致远，砥砺前行。利用‘为中国力量加油2024’主题票制作的折纸人物手拿接力棒，象征着传递体育精神以及绿色健康运动理念；人物胸前位置使用‘中国红’主题票制作，面向未来中国体育彩票将不忘初心，继续发挥国家公益彩票的作用，不断为强国梦助力。”活动现场，一段视频介绍了折纸艺术家秦坤老师利用顶呱刮创作的折纸作品，吸引了众多观众驻足打卡拍

照，也给大家循环利用顶呱刮提供了创作灵感和思路。

### 践行公益理念 体彩顶呱刮在路上

作为国家公益彩票，中国体育彩票始终致力于筹集彩票公益金，为公益事业发展添砖加瓦。此次活动，体彩顶呱刮践行循环可持续的公益理念，积极倡导绿色健康的生活方式，努力传递顶呱刮的正能量。从举办丰富多彩的落地活动，吸引公众目光聚焦绿色生活，到携手非遗传承人开展创新循环探索，体彩顶呱刮在实现即开票循环利用的同时，也推动了传统文化的传播与创新。体彩顶呱刮将继续秉持公益初心，不断创新公益形式，为公益事业的发展和绿色健康生活的推广贡献力量，让更多人感受到公益的力量和温暖。

来源：中国体彩